ПРОТОКОЛ №1
по результатам публичных слушаний по вопросу изменения границ муниципального образования «Простинское сельское поселение» Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан

[bookmark: _GoBack]с. Прости 								22.04.2025

Публичные слушания по вопросу изменения границ муниципального образования «Простинское сельское поселение» Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан назначены по инициативе Главы Простинского сельского поселения Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан постановлением Главы Простинского сельского поселения Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан «О назначении публичных слушаний по вопросу изменения границ муниципального образования «Простинское сельское поселение» Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан» от 31.03.2025 №2  обнародованным (опубликованным) на специально оборудованных информационных стендах в с. Прости, в печатных изданиях средств массовой информации и на официальном сайте сайте Простинского сельского поселения ( https://prostinskoe-sp.ru/).
Место проведения публичных слушаний: Республика Татарстан, Нижнекамский муниципальный район, Простинское сельское поселение, с. Прости, ул. Школьная д. 8.

Дата и время проведения публичных слушаний: 22 апреля 2025 года (вторник), 10:00 (МСК).
Состав Комиссии:
Бадартинов Д.А. – Глава Простинского сельского поселения, председатель комиссии;
Талашенко А.А.  – депутат Совета Простинского сельского поселения;
Чефранов В.З. – депутат Совета Простинского сельского поселения.
Участники публичных слушаний: 12 человек.

Участники, выступающие на публичных слушаниях:
Представитель ООО «Геоконсалтинг» Стешин Илья Сергеевич проинформировал о экономической целесообразности изменения границ муниципального образования «Простинское сельское поселение» Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан путём включения земельных участков входящих в границы муниципального образования «город Нижнекамск» в границы муниципального образования «Простинское сельское поселение» Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан.
Представитель ПАО «Татнефть» Дубровская С.В. довела информацию о том, что в целях развития экономического потенциала Республики Татарстан планируется размещение комплекса глубокой переработки зерна и производства DL-метионина. 
Промышленные объекты, в целях оптимизации производств и конкурентоспособности конечной продукции, планируется объединить в единую особую экономическую зону. Обоснованием к изменению границ является невозможность создания особой экономической зоны в границах территории опережающего развития «г. Нижнекамск», которая привязана к границе муниципального образования «г. Нижнекамск». Ввиду этого, для размещения производств требуется изменение границ муниципального образования «Простинское сельское поселение». На сегодняшний день на территории муниципального образования «г. Нижнекамск» действует территория опережающего социально-экономического развития (далее – ТОР), согласно федеральному законодательству ТОР и особая экономическая зона, не должны пересекаться и не могут находится в границах одного поселения, в связи с чем и проводятся мероприятия по корректировки границ муниципальных образований. 
Граница НИжнекамского муниципального района остается без изменений, осуществляется перераспределение между землями поселений, в результате чего площадь МО «г. Нижнекамск» сократится, а Простинского сельского поселения возрастет. 
В ходе публичных слушаний поступили следующие вопросы и пожелания от жителей муниципального образования «Простинское сельское поселение», участников публичных слушаний:
Ступенькова М.Н.: Не будет ли влиять планируемое производство на наше здоровье?
Представитель ПАО «Татнефть»: Планируемое производство спроектировано и будет осуществляться в строгом соответствии с современными экологическими и санитарно-гигиеническими нормами. Используемые технологии и меры контроля гарантируют, что деятельность предприятия не окажет негативного воздействия на здоровье населения и состояние окружающей среды. Производственный объект расположен на значительном удалении от жилых зон, что исключает прямое влияние на населённые пункты. Таким образом, реализация проекта не представляет угрозы для окружающей среды и здоровья людей.
Талашенко А.А.  призвал односельчан поддержать инициативу изменения границ муниципального образования «Простинское сельское поселение» путём включения земельных участков входящих в границы муниципального образования «город Нижнекамск» в границы муниципального образования «Простинское сельское поселение» Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан.

По итогам проведенных публичных слушаний, жители муниципального образования «Простинское сельское поселение» Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан единогласно поддержали инициативу изменения границ муниципального образования «Простинское сельское поселение» Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан путём включения земельных участков входящих в границы муниципального образования «город Нижнекамск» в границы муниципального образования «Простинское сельское поселение» Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан.

Итоги публичных слушаний

1. Публичные слушания считать состоявшимися.
2. Принять заключение по результатам публичных слушаний – поддержать инициативу изменения границ муниципального образования «Простинское сельское поселение» Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан путём включения земельных участков входящих в границы муниципального образования «город Нижнекамск» в границы муниципального образования «Простинское сельское поселение» Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан.
3. Исполнительному комитету Простинского сельского поселения Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан опубликовать заключение по результатам публичных слушаний, включая мотивированное обоснование заключения в печатных изданиях средств массовой информации, разместить его на официальном сайте Простинского сельского поселения https://prostinskoe-sp.ru/) и на оборудованных информационных стендах сельского поселения.
4. Материалы публичных слушаний (протокол, заключение) направить в Совет Простинского сельского поселения Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан.
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